

Casi \$2 Millones

Dona Japón

El Gobierno de Japón donó a El Salvador 1 millón 800 mil dólares para la compra de maquinaria pesada que será utilizada en la remoción del rípiro arrojado por el terremoto en el área metropolitana de San Salvador.

Los titulares de Obras Públicas declaran que para la primera fase del trabajo adquirirán 23 camiones de volteo, equipos mecánicos, materiales y vehículos para la movilización de los trabajadores, sin dejar en claro por qué no utilizarán las flotas de camiones que tiene ese ministerio en DUA y Caminos en todo el país.

Señalaron que los ca-
-Favor pase a la página 15.



TOMAN POSESION. La nueva directiva de la Asociación Cultural Hispano-Salvadorense, "ALCALA", en nuestro país, fue juramentada por el Embajador de España, Don Fernando Alvarez de Miranda, durante acto especial. Izq. a der.: Embajador De Miranda, María de Valle, Lorena Castro, Dr. Napoleón Candray (Presidente), Arelly Córdova, Lic. Atilio López, Mario Fernández, Armando Palacios, Martha Rodríguez y Yolanda Orellana.

Los Cafetaleros Exigen que se les Pague la Cosecha

"No existe ninguna justificación para que INCAFE no nos pague la totalidad de la cosecha 86-87, ya que nos expropió, vendió y cobró en un buen porcentaje", expresan fuentes cafetaleras, señalando que hay que tomar en cuenta que está por finalizar el segundo trimestre del año cafetero en un mercado mundial libre de cuotas.

Los informantes dicen además que no existe

ninguna justificación para que el INCAFE no entregue los 33.67 colones en bonos y no cancele los 13.08 colones en efectivo por cada quintal de café de la cosecha 85-86.

Expresan que "demagógicamente y con gran despliegue publicitario el gobierno ha anunciado créditos puente y prendario, de los que no se tuvieran necesidad si se dejara a un lado el vanchismo y actuara

como predica para bien de las mayorías".

Si daña a los cafetaleros con esas medidas insensatas, añaden, el daño es mucho mayor a los trabajadores del agro involucrados en café, quienes en el año cafetero 1985-1986 dejaron de recibir 25 millones de jornales diarios, debido a la disminución de la

producción. Esperan, dicen nuestros informantes, que el INCAFE haya vendido a estas alturas por lo menos la mitad de la cosecha, pues de lo contrario estaría especulando de la peor manera, ya que se estaría enfrentando a la caída de los precios con las bodegas llenas.

Reformas INCAFE Ocultan una Ley Inconstitucional

Las reformas a la Ley del INCAFE son una burla del régimen democristiano y sólo pretenden darle un tinte de legalidad a un monopolio que viola flagrantemente la Constitución, declara el Dr. Armando Calderón Sol, diputado por ARENA.

Dichas modificaciones fueron aprobadas el miércoles anterior con el solo voto de la bancada democristiana en la Asamblea Legislativa, sin que los diputados que

votaron a favor la hubiesen estudiado, debatido o las conocieran siquiera, dice Calderón Sol.

Al través de esas reformas, abunda el Diputado, el Gobierno quiere hacer aparentar una mayor participación de los distintos sectores en la comercialización del café; según la Ley, que los delegados del INCAFE que podrán exportar, serán personas naturales o jurídicas y obtien-

-Favor pase a la página 45.

400 Párvulos no Tienen Dónde Recibir Clases

Los padres de familia de los kindergartens "María Escobar Granillo" y "Estado de Israel" de la colonia Luz, están preocupados porque sus hijos corren riesgo de no continuar recibiendo clases pues ambos centros se quedarán local dentro de un mes.

Los padres de familia recibieron en calidad de donativo, un terreno del IVU, en el que el Ministerio de Educación comenzó a construir una galera para albergar a los ni-

ños, pero la obra avanza lentamente por el poco personal destinado a ella.

Actualmente el nuevo propietario del edificio necesita el local de las escuelas, porque su propia casa quedó destruida por el terremoto.

Los dos kindergartens están funcionando en un mismo edificio después del terremoto, en vista de que el local del Estado de Israel se destruyó

-Favor pase a la página 45.



Dr. Roger Toruño, Pdte. Tema Oficial de Congreso CRILA

El Dr. Helmo Roger Toruño, jefe del Servicio de Radioterapia del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, ha sido nombrado Presidente del Tema Oficial "Cáncer de próstata" del VI Congreso del Circuito Ibero-Latinoamericano de Radio-Terapeutas (CRILA).

Informan los anteriores miembros del Comité Organizador, agregando que en el mencionado congreso, por realizarse del 9 al 14 de marzo, en Punta del Este, Uruguay, participarán radioterapeutas norteamericanos, latinoamericanos y europeos.

El Dr. Toruño es asistente extranjero de la Universidad de París, miembro activo de la Sociedad Americana de Radioterapeutas y miembro correspondiente de la Sociedad Mexicana de Estudios Oncológicos, señalan los informantes.

Controlan Entrada a Aduanas

Atendiendo las quejas del público por el frecuente robo de mercaderías en la Aduana Central de San Bartolo, la Policía de Aduanas está registrando a toda persona que entra a los patios y recintos de esa dependencia o sale de ellos.

Tal como se ha informado, los comerciantes que importan mercaderías se quejan de que es frecuente encontrar bultos abiertos o automóvi-

-Favor pase a la página 17.

Carreras Profesionales Están Saturadas en C.A.

La urgente necesidad de revisar y evaluar las carreras profesionales que imparten las universidades privadas del área centroamericana, para no saturar las existentes y buscar opciones con mejores condiciones,

fue uno de los puntos tratados ayer en el Primer Congreso de Universidades Privadas, que se realiza en esta capital.

La doctora Adela Cabezas de Rosales, Recto-

-Favor pase a la página 45.

Vida Ciudadana Hoy Evangélicos de Sta. Lucía Celebrarán Semana Santa

Unos 15 mil evangélicos que residen en la colonia Santa Lucía y sectores circunvecinos celebrarán con diferentes actos religiosos la semana en la que se conmemora la Vida, Pasión y Muerte del Señor Jesucristo.

En la Santa Lucía hay

actualmente alrededor de 15 iglesias evangélicas y una parroquia católica, lo que convierte a esa populosa colonia en el centro religioso de la zona, en la que habitan unas 30 mil familias, de

-Favor pase a la página 59.

Dice Dr. Rodríguez Porth: Es Tiempo de que la Corte Falle en Caso de INCAFE

Es tiempo que la Corte Suprema de Justicia falle en el caso de la demanda de inconstitucionalidad del INCAFE, ya que en mayo de este año se cumplen 24 meses desde que el Presidente de la Asociación Cafetalera puso una demanda en

ese sentido, expresa el Dr. José Antonio Rodríguez Porth.

El Dr. Rodríguez Porth fue el primer abogado en interponer ante la Corte Suprema una demanda de inconstitucionalidad contra el "Im-

-Favor pase a la página 13.

Resumen Nacional

CLASES DE BORDADO impartirá la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador, dentro del proyecto "Capacitación a la Mujer de Zonas Marginales Para la Micro-Empresa". Pueden asistir a las clases, jóvenes de 18 años en adelante y señoras. El curso durará 10 meses y dará inicio el 16 de marzo, teniendo como objetivo incorporar a quienes lo reciban a la micro-empresa y vincularlas a instituciones que proporcionen créditos. El horario de clases será de 2 a 5 p.m., los lunes y miércoles en el local de dicha Asociación, ubicado en la Avenida Maracaibo, N° 621, Colonia Miramonte, teléfono 26-7913, San Salvador.

"TRIUNFANDO en el Mostrador" es el nombre del seminario que la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Materiales de Construcción (ASDEMAC), realizará del 8 al 15 de marzo en el Hotel Presidente. El evento ha sido diseñado

-Favor pase a la página 25.



CLAUSURAN AÑO ESCOLAR. Más de trescientos agentes de los diferentes cuerpos militares, que realizaron estudios de tercer ciclo en el Centro de Educación para Cuerpos de Seguridad, clausuraron el año escolar con un acto especial en la Policía Nacional. Entregó los certificados el Cnel. Reinaldo López Nulla.

¡Ultima Hora!

-Favor pase a la página 62.